

Háromszéken is készülnek a menetelésre

2013. 10. 18.

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt mindenkit arra biztat, hogy vegyen részt a székelyek nagy menetelésén – mondta sajtóértekezletén **Sánta Imre**. Az EMNT sepsiszéki elnöke kijelentette: a szervezők és támogatók mindenkit eljuttatnak a helyszínre, aki el akar menni.

Az EMNT és a Néppárt, a többi szervezettel kötött egyezség értelmében (a felsőháromszéki tagjaikon kívül) Maksára és Eresztevénybe hívja szimpatizánsait. Erre a helyszínre várják Tőkés Lászlót, az EMNT országos elnökét is. Sepsiszentgyörgyről a Multitrans garázstól, és az Erzsébet parktól indítanak buszokat, amelyek az állomás fele, a volt sörözőnél is megállnak. A buszok 9 óra 45 perckor és 10 óra 30 perckor indulnak.



Sánta Imre, Benedek Erika

„Arra kérjük a résztvevőket, hogy aki teheti, a korábban induló buszokkal menjen, hogy ne terheljük túl a második körben induló járműveket. Ugyanakkor kérjük, hogy akinek lehetősége van – lehetőleg tele – személygépkocsival utazzon, hogy a korlátozott számban rendelkezésre álló buszok azoknak maradjanak, akiknek nincs más lehetőségük eljutni a helyszínre. A biztonságos parkolásról Bács-Benke László, Maksa néppárti polgármestere gondoskodik – mondta Sánta Imre.

Benedek Erika, a Néppárt alelnöke közölte: Erdővidékről is indítanak buszokat és közzé tette azokat a telefonszámokat, ahol jelentkezni lehet. Eszerint Sepsiszéken a 0742 435 926, Orbaiszéken a 0745 980 128, Erdővidéken pedig a 0267 377 790-es telefonszámokat kell hívni. Ugyanitt lehet bejelenteni azt is, ha valaki saját gépkocsijában maradt szabad helyét felajánlja

azoknak, akiknek nincs amivel eljutniuk a menetelésre.

Erdővidéken is készülődnek

Erdővidéken egyelőre csak az EMNT és az Erdélyi Magyar Néppárt folytat szervezőmunkát annak érdekében, hogy a Barót környékiek eljussanak a Székelyek nagy menetelésére – jelentette be **Szép Béla**. A Néppárt baróti elnöke Bocz Zoltánnal, az EMNT erdővidéki elnökével együtt sajtóértekezleten számolt be az előkészületekről.

Elmondták: a környék összes autóbuszát lefoglalták, egy menettérti jegy várhatóan tíz lejbe kerül. Három autóbusz indul Barótról, egy-egy Vargyasról és Bölönből. Egy busz az Erdőfüle – Bardoc – Székelyszáldobos – Olasztelek, egy a Bibarcfalva – Kisbacon – Nagybacon, egy busz pedig a Felsőrákos – Köpec útvonalon megy majd Maksára. A buszok 27-én reggel kilenckor indulnak. Jelentkezni csütörtökig lehet, településenként, a következő helyeken, illetve személyeknél:

Barót: Néppárt, EMNT - Magyar állampolgársági iroda
Vargyas: dr. Farkas Domokos
Bodos: Gáspár Jenő
Erdőfüle: Csog Ignác 2 üzletében
Székelyszáldobos: Benkő Béla
Olasztelek: Tókos Sándor
Bardoc: Tókos Zsolt
Bibarcfalva: Kencse Sándor
Felsőrákos: Péter Jutka
Köpec: Szabó Attila
Bölön: Kozma Albert
Kisbacon: Boda Csaba
Nagybacon: Kuszto Vilmos

„Minél többen kell ott lennünk, kezünkben székely zászlóval, vagy településünk nevét hirdető táblákkal, hogy megmutassuk, igenis, sokan készek vagyunk az önrendelkezés érdekében cselekedni” – hangsúlyozta Szép Béla.